BioEcUz: Латвия, Литва и Финляндия провели в сотрудничестве конференцию по биоэкономике

Первая международная конференция по биоэкономике в Узбекистане была организована в сотрудничестве с университетом прикладных наук Ювясклюля, Финляндия, Латвийским университетом естественных наук и технологий, университетом Витаутаса Магнуса, Литва и Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. В конференции также приняли участие сотрудники и представители Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства сельского хозяйства, Министерства водного хозяйства, Министерства экономического развития и сокращения бедности, Министерства инновационного развития и Ассоциации рыбной промышленности.



Конференция проводилась в рамках проекта Erasmus + «BioEcUz: подготовка магистров по биоэкономике в Узбекистане». Конференцию открыла ректор Латвийского университета естественных наук и технологий Ирина Пильвере. Затем финский эксперт Минна Лаппалайнен представила модель агробизнеса, которая развивает навыки биоэкономики и торговли в высшем образовании. Следующее заседание провел латвийский эксперт по теме «Биоэкономическая сеть: проблемы, возможности и исследования».



Целью проекта BioEcUz является создание учебной программы, в которой будут интегрированы и продемонстрированы лучшие международные практики в области развития биоэкономики, что будет стимулировать заинтересованные стороны Узбекистана к модернизации национальной экономики, где возникнет смена парадигмы от низкой эффективности, нерационального использования ресурсов и дешевой рабочей силы на переход к биоэкономике, где применяются знания и инновации и создаются более профессиональные рабочие места.

Пресс-служба ТИИИМСХ